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BAI KIEM TRA GIUAKY | TOAN5-PE 2
Khoanh vao chir dit trwéc cau tra o7 ding nhat.
Cau 1.(1 diém)
a) Phan sb nao dudi day 1a phan sb thap phan?

A 100 25 c L D 10
57 100 20 55
U 7 , ,
b) Hon s6 5 Too vict dudi dang so thap phéan la:
A. 57 B. 5,007 C. 5,07 D. 5,70
Cau 2. (1 diém)
a) So thap phan gdm sau muoi tam don vi, ba phan trim duoc viét 13 :
D. 68, 3 E. 6,83 F. 68, 03 D. 608,03
b) Gia tri caa chit s6 5 trong s6 87,052 Ia:
) 5 5 i
A2 B 2 . D. 5 donvi
10 100 1000
Cau 3.(1diém)
a) S6 bé nhat trong cac sé : 57,843 ; 56,834 : 57,354 ; 56,345
A. 57,843 B. 56,834 C.57,354 D. 56,345
b) S tu nhién x biét : 15,89 < x < 16,02 1
A. 14 B. 15 C.16 D. 17

Cau 4. (1diem) Mot doi trong rimg trung binh cir 10 ngay trong duoc 1500 cay
thdng. Hai trong 5 ngay d6i d6 trong dugc bao nhiéu cay thong ?

A. 3000 cay B. 750 cay C. 300 cay D. 7500 cay
Cau 5. (1 diém): Viét s6 thich hop vao chd cham.
a) 4,35mi=................ dm? c)5kmS50m=.............. km
b) 8tin 35kg=............. tan d) %ha - -

Cau 6. (1 diém): bién dau > ; <; = thich hop vao chd trong .
382 ....... 38,19 62,123 ....... 62,13
45,08 ...... 45,080 90,9...... 89,9
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Cau 7. (1 diém).Tinh

1
a)1—+§: ..............................................................................
4 8
D) 1-12 1
5 2

Cau 8. (2 diém) Giai bai toan sau :

M6t cin phong hinh chit nhat c6 chiéu rong 6m, chiéu dai 9 m. Nguoi ta lat nén
cin phong d6 bang loai gach vuéng canh 3dm. Hoi dé lat kin can phong d6 can bao
nhiéu vién gach ? (dién tich phan mach vita khong dang ké)

...................................................................................................

Cau 9.(I diém) Hién nay me hon con 30 tudi, Biét rang sau 3 nam nita tudi me gap
3 1an tudi con. Tinh tudi hién nay cia mdi nguoi.



HavaMATH

DAP AN
M@i cau tra loi ding: 1 diém. médi y ding 0,5 diém
Caul Cau 2 Cau 3 Cau4
a- B:b-C a- C:b-B a-D:;b-C B

Cau 5. (1 diém): Viét dung mdi y 0,25 diém
Cau 6. (1 diém): bién dung mdiy 0,25 diém.
Cau 7 (I diém). Mdi y ding 0,5 diém

Ciu 8 (2 diém)
Dién tich nén can phong1a : 6 x15=90 (m?) (0,5 diém)

Dién tich cua 1 vién gach : 3x 3= 9 (dm?) (0,5 diém)
P6i 90 m? = 9000 dm? (0,25 diém)
Pé lat kin nén can phong can s6 vién gach 13 :
9000 : 9 = 1000 ( vién) (0,5 diém)
Pap s6 : 1000 vién ( 0,25diém)
Cau 9. (1 diém)
Li luan, V& so do , tim dugc hiéu s6 phan bang nhau : 0,25 diém.
Tim tudi me, tudi con hién nay 0,5 diém.
Pap s : 0,25 diém



